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 – Саслушање Дијане Хркаловић и Небојше Стефановића нема везе са Тужилаштвом за
организовани криминал које води предмет о наводном прислушкивању председника, а
који је у предистражној фази. Ово саслушање има везе са Вишим јавним тужилаштвом
које се бави оптужбама да Слободан Миленковић дилује дрогу. Они немају шта њих да
питају о прислушкивању, наводи за Данасов Јутјуб канал новинар рубрике Друштво у
нашем листу Вук Јеремић, упитан за натписе режимског Српског Телеграфа да су
Хркаловић и Стефановић на јучерашњем саслушању говорити и о наводном
прислушкивању.

  

Јеремић додаје да постоји могућност да Српски телеграф лаже, и напомиње да је
Тужилаштво за организовани криминал рекло да се Хркаловићким тврдњама изнетим у
интервјуу за Објектив неће бавити, те додаје да се од целог случаја ствара фарса.

  

– Тужилаштво за организовани криминал је једино надлежно за оно што је Дијана
Хркаловић изрекла у интервјуу. То Тужилаштво је подигло оптужницу за Јовањицу, оно
терети Беливука, поступак против Хркаловић се води пред посебним одељењем овог
Тужилаштва. Њен интервју није доказ, то је де фацто одбрана коју она није изнела пред
судом, него пред камерама. Настала је цела фрка како Тужилаштво занемарује
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„очигледне доказе“ против Небојше Стефановића. На то се надовезује Више тужилаштво
у Београду, које је рекло да ће се позабавити целим случајем, каже новинар Данаса.

  

Објашњава да Више тужилаштво нема надлежности да се бави Хркаловићкиним
тврдњама, осим оне да инспектор Слободан Миленковић, чији је надимак Мали Сента,
дилује дрогу, односно како је бивша државна секретарка МУП-а у интервјуу за Објектив
рекла – „ради дрогу“.

  

Сектрор Унутрашње контроле је дан касније упутио позиве Дијани Хркаловић и Небојши
Стефановићу, али да се ствара привид да ће Тужилаштво да се њеним бави, иако то
није случај, јер чак и да их питају за нешто што није везано за деловање Миленковића, са
тим исказима немају шта да раде.

  

Све се то ради како би се дао кредибилитет поменутом интервјуу Хркаловић.

  

– Када би неко заиста хтео да расчивија ово, могло би да се иде много дубље од онога
докле су сада ишли. Постоје јаке индиције да је Беливуков клан одговоран за много више
од онога за шта је оптужен. Да је имао логистичку подршку не само врха полиције, него и
државе. Циљ је да само делује да се нешто истражује, док са друге стране правни
епилог ће изостати. Након овог саслушања нико неће бити оптужен ни осуђен, па ни
Дијана Хркаловић за трговину утицајем, сматра Јеремић, који додаје да је конкретно
оптужница против бивше државне секретарке намерно писана тако да јој буде лако да
докаже своју невиност.

  

У интервјуу који је Јеремић дао за Данасов Јутјуб канал речи је било и о политичкој
будућности Стефановића, Слободану Миленковићу, „шуми“ таблоидних текстова у
режимским медијима о повезаности полицијских и криминалних структура, а цео
интервју можете погледати преко линка изнад.

  

(Данас)

  

 2 / 3



Вук Јеремић: Дијана Хркаловић и Небојша Стефановић неће бити ни оптужени, нити осуђени. Од саслушања се ствара привид истраге
недеља, 26 јун 2022 14:08

  

 3 / 3


